Az els6 egyenlet olyan kornek az egyenlete, melynek O kozéppontja a coordinata rendszer kozéppontja, sugara
pedig 15. A masodik egyenlet igy is irhato:

(1) (x —15)% +¢* = 6%

Latjuk, hogy eme egyenlet olyan kdrnek egyenlete, melynek sugara 6, O kézéppontjanak O-t6l valo tavolsaga pedig
15. Minthogy a korok egymast metszik, azért csak két kozos érint6 van. Legyenek az érintési pontok M és M illetSleg
m és my, az érint6k metszési pontja A; az AOM< = AO1m< = «, akkor

(001 + OlA) : OlA =O0OM : Olm

mib6l, az értékek betevése utan
0,A =10.

Az érint6 egyenlete ilyen alaku
rcosa+ysina = OM,

de
cosa—O—M—§és sima—jw—A—é
- OA 5  0A 5
s igy az érint6 egyenlete
(2) 3x + 4y = 75.
A masik érint6 egyenlete
(3) 3z — 4y = 75.

Minthogy az érintési pontok kielégitik gy a kor, mint az érinté egyenletét, azért M pont coordinatai 2* +y? = 225
3 4
és a (2) egyenlet gyokei (9, 12) s igy M pontéi (9, —12); m pont coordinatai az (1) és (2) egyenlet gyokei (183, 45)

3 4
s igy my pontéi (183, _43>'
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